

国务院部署今年政府信息公开重点工作 省级政府两年内公开三公经费

据新华社电 国务院总理温家宝18日主持召开国务院常务会议,研究部署今年政府信息公开重点工作。会议提出,省级政府要在两年内全面公开“三公”经费,并推进公开部门预决算。

会议指出,自2008年5月《政府信息公开条例》施行以来,政府信息公开工作取得显著进展,财政预决算、“三公”经费支出等信息公开迈出较大步伐。

会议要求坚持把政务公开作

为政府施政的基本准则,继续规范和深化政府信息公开工作,加快公开步伐,扩大公开范围,细化公开内容,提高公开的质量和实效。今年要重点推进以下几方面的政府信息公开:推进财政预决算、“三公”经费和行政经费公开。中央部门要细化“三公”经费的解释说明,公开车辆购置及保有量、因公出国(境)团组数及人数、公务接待有关情况,公开行政经费支出情况。省级政府要在两

年内全面公开“三公”经费,并推进公开部门预决算。推进食品安全信息公开。推进征地拆迁信息公开。严格履行公告、告知、论证和听取意见等程序,全面公布补偿方案、补偿标准和补偿结果等各环节信息。推进价格和收费信息公开。政府指导价、政府定价和收费标准调整时,要公开原因、标准和执行期限。行政事业性收费要及时公开收费的依据、项目、范围和标准等。

产假由90天延长至98天 并规范了女职工产假待遇

综合新华社报道 国务院总理温家宝18日主持召开国务院常务会议,会议审议并原则通过《女职工劳动保护特别规定(草案)》。草案调整了女职工禁忌从事的劳动范围,将女职工生育享受的产假由90天延长至98天,并规范了产假待遇。

此外,会议还讨论通过了《节

能与新能源汽车产业发展规划》。会议指出,加快培育和发展节能与新能源汽车产业,对于缓解能源和环境压力,推动汽车产业转型升级,培育新的经济增长点,具有重要意义。要以纯电驱动为汽车工业转型的主要战略取向,当前重点推进纯电动汽车和插电式混合动力汽车产业化。

卫生部办公厅明确表示: 婴幼儿食品禁添加牛初乳

据新华社电 卫生部办公厅18日在关于牛初乳产品适用标准问题的复函中明确,婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品。

牛初乳是健康奶牛产犊后七日内的乳。卫生部表示,用牛初乳为原料生产乳制品的,应当严格遵守相关法律法规规定,其产品应当符合相应的国家标准、行业标准、地方标准和企业标准。

在普通食品中添加牛初乳为原料的乳制品,应当按照相关食品标准执行。婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品。

卫生部要求,上述规定自2012年9月1日起执行,此前按照相关规定生产或进口的产品可在保质期内继续销售。专家介绍,国际上许多国家并未将牛初乳列为婴幼儿配方食品可添加物质。

“祥华门”号被劫 货轮船员受表彰

4月18日,“祥华门”号被劫货轮船员在南京接受表彰。当日,南京远洋公司在南京表彰被劫货轮“祥华门”号上的28名船员。当地时间4月6日上午,载有28名中国船员的“祥华门”号货轮被索马里海盗劫持,约9小时后,他们被赶来营救的伊朗海军解救。

新华社发



小学生“孔融让梨我不让”引争议

网友认为,说出自己心里话不能算错

据《东南快报》报道 “如是你是孔融,你会怎么做?”答:“我不会让梨。”看到这个回答,您一定在想,孔融让梨不是每个人小时候都听过的吗,为什么不让梨呢?别急,这个回答其实出自上海一名小朋友的语文考卷。这两天,这份考卷在微博上火了。

然而,这个回答虽然反映了孩子真实甚至有点“萌”的想法,却“萌”不倒改卷老师:一个大大的红叉落在了考卷上。“这道题也没固定答案啊,凭什么说真话就

错了呢?”这位小朋友的家长“一怒之下”把考题晒上微博,请网友们评理。这条微博被网友争相转载,引起了不小的争议,有网友说被这位可爱的小朋友“萌”倒了,但也有网友认为,“这样答题不好,谦让是一种美德,还是不能丢的。您觉得呢?”

看到这位小朋友说真话却被判错,网友纷纷站出来“鸣不平”。“说真话怎么能算错呢?这道题既然问‘你’的想法,那写出自己的实际想法就对了啊,凭什

么说不让梨就是错?”一位网友这样说道。而更多网友则认为,这是一道开放性考题,“言之有理”就算对,说出自己的心里话更不能算错。

在大多数网友支持小朋友“说真话”的时候,也有一些网友站在了改卷老师一方。他们的观点是,既然学完了《孔融让梨》这篇课文,就应该学习“孔融让梨”的精神。如果学了课文却学不会让梨,“那课文不是白学了吗?”所以,他们认为这题应该判错。

社科院报告预计今年 城乡居民收入差距为3:1

据《法制晚报》报道 昨天上午,中国社科院发布的2012年《农村绿皮书》指出,我国城乡居民收入差距继续呈现出缩小的态势,预计今年的城乡居民收入差距将缩小到3:1左右。

绿皮书预测,2012年,农民人均纯收入增长速度很可能继续超过城镇居民人均可支配收入,城乡居民收入差距仍呈现进一步缩小的态势。城镇居民人均可支配收入与农村居民人均纯收入之比缩小到3:1左右。

1980年以来的30年间,我国城镇居民人均可支配收入与农村居民人均纯收入之间的比值,从1980年的2.5倍上升到2011年的3.13倍,除了少数几年,绝大多数年份在不断拉大。记者了解到,一般来说,发达国家的城乡收入差距在1.5倍左右,发展中国家略高一些,为2倍左右,该倍数为基本平衡的程度。超过3倍以上,则收入差距过大,结构失衡。虽然近两年城乡居民收入差距在逐步缩小,但收入差距仍在高位。



肖坑
肖坑茶叶商标



肖坑茶叶电码防伪

肖坑新茶上市

好茶 好礼 好面子

购正宗肖坑茶叶请认准“肖坑商标及专用电码防伪”,肖坑茶叶厂家再次声明;我公司在合肥唯一指定直销处是:合肥市巢湖路89号(茶叶市场向南20米),除此之外未授权任何商家或个人经营肖坑茶叶,请谨慎选购。凡在我公司指定直销处购买的肖坑茶叶,确保正宗,如有任何质量问题,两个月内包退包换。

合肥直销处 电话:0551-2874864

合肥唯一直销处 地址:合肥市巢湖路89号(茶叶市场向南20米)